

KÓRHÁZTERVEZÉS 2018-2023 szakmai tablókiállítás

Tisztelt Építész és Mérnök Kollégák!

Az Építéstudományi Egyesület újra egészségügyi tervekről szervez tablókiállítást és szakmai estet. Hagyományainkhoz híven, az országosan meghirdetett eseményre minden kollégát szeretettel várunk, aki hivatásszerűen tervez egészségügyi céllal. Kifejezetten biztatunk minden technológus és specialista szakági kollégát, hogy az építészek mellett, vegyenek részt a rendezvényen!

A kiállításon az elmúlt 5 év munkáit lehet bemutatni, kiállítóként maximum 2db tablón. A tablók egységesen álló A1 méretűek, a szervező honlapján elérhető minta használata kötelező.

Tablókon kötelezően feltüntetendő adatok:

- munka neve, helye, ideje - felelős tervező(k) megnevezése - szakági tervezők felsorolása

A tablókat 2023. május 19-én 16:00 óráig lehet leadni az ÉTE Titkárságán, de a kiállítási szándékot előzetesen kérjük jelezni 2023. április 25-ig. A rendezvényt követően tablók elvihetők május 29-30-án az ÉTE Titkárságról.

A szervezők nem vállalják a kiállított tablók jogszerűségének vizsgálatát, ez minden kiállító saját felelőssége. Kérjük a kollégákat, hogy a közösen készített terveket ne állítsák ki többszörösen, egyeztessenek egymással!

A rendezvényen előadások nem lesznek, csak köszöntő és szakmai beszélgetések. A belépés előzetes, vagy helyszíni regisztrációhoz kötött, de díjtalan. A tablók kiállítása - amennyiben a felhívásnak megfelelnek - díjtalan. Támogatói megjelenés lehetséges. A rendezvény nem sajtónyilvános.

Fővédnök: dr. Nagyunyomi-Sényi Gábor, az ÉTE elnöke

Védnök: Ács István, az ÉTE Egészségügyi Szakosztály elnöke

Főszervező: Semmelweis Tamás, az ÉTE alelnöke

Helyszín: 1071 Budapest, Városligeti fasor 35/A. - Ádám Villa Rendezvényközpont
Program: 2023. 05. 23. Kedd 17:00 ünnepélyes megnyitó, köszöntők
Az est folyamán szakmai beszélgetések, egymás munkáinak megtekintése.
Büfét biztosítunk.
A kiállítás megtekinthető szerdán és csütörtökön 9-16 óráig.
Zárás 2023. 05. 25. csütörtök 16:00

További információk a www.eptud.org honlapunkon elérhetőek. Kérdésekkel a Titkárságunkat, illetve Dévai Zoltán ügyvezetőt (+36 20 268 3896) kereshetik az érdeklődők.

2023. április 14.



Ács István
elnök



Semmelweis Tamás
alelnök



ifj. Pólya Endre
alelnök